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Elsé fordulo
Megoldéasok

. 25 darab egymast kdveté pozitiv egész szam 0sszege a kozépsé 25-
szo6rose. 1000 : 25 = 40, tehat 40 — 12 = 28-t0l 40 + 12 = 52-ig a pozitiv
egesz szamok 6sszege 1000.

. Egyjegyt 9 db, marad 183. Ketjegy(i oldalhoz 180 szamjegy kell, marad 3
szamjegy. Ez a 100-hoz kell. Tehat a kdnyv 100 oldalas.

. 2018:9=224, marad 2. Tehat van az elején 1 db 1-es, azutan 1 db 8-as,
majd 223 db 9-es.

. Az 6t db lampa mindegyike kétféle mddban lehet. Ez 32 lehetdség.
Ezekbdl lejon az, amikor egyik sem ég. Tehat 31 féleképpen eghetnek a
feltételek szerint.

. 600cm — 60 cm =540cm. Ez 12 részre oszlik. 540 : 12 = 45cm, tehat a
csomag 45cm magas, 90cm széles illetve hosszu.



